

明年我们如何投资A股?

八大券商2021年A股策略出炉,科技消费顺周期等三主线成布局重点

又到一年券商年会季,进入11月份以来,各大券商的2021年策略会将陆续召开。而对于2021年A股能否延续“牛途”,成为各大机构热议的话题。

截至目前,浙商证券、华西证券、兴业证券、中金公司、华安证券、西南证券、川财证券、方正证券等八大券商披露了2021年A股投资策略。机构普遍认为,2021年A股市场仍将延续结构性牛市行情,盈利将是支撑2021年A股行情的重要核心之一,科技、消费、顺周期等板块有望成为中长期主线。



2021年结构性牛市将持续

从2019年算起,A股已经连续两年走牛,而对于2021年A股能否延续“牛途”,目前各机构之间已出现不同的观点。

“多个因素推动2020年A股呈现新格局,中国资本市场享受‘长牛’。”兴业证券策略团队表示,A股“三十而立”,结束牛短熊长、进入长牛,从“有利好才涨”逐渐向“有利空才跌”转变。四因素成为“长牛”的助推器:一是制度因素,资本市场基础制度体系不断完善,全面注册制即将实施,退市制度有望出台,为A股提供了优良的政策土壤;二是监管因素,资本市场进入“严监管”时代,市场运行健康平稳、融资功能显著发挥、上市公司质量提升、市场秩序明显好转;三是公司因素,经历30年的“赛马”,优质龙头核心资产已经胜出,且越来越多好企业登陆资本市场,让投资者更能分享到国家发展的红利;四是投资者机构化,机构投资者持股占A股流通市值比例达到30%,投资者结构逐渐优化,更加有利于A股“长牛”。

“2021年的A股难以出现全面牛市,大概率出现结构性牛市。”西南证券策略研究首席分析师朱斌认为,2021年的中国经济将呈现“高增长、低通胀”的舒适增

长状态,有利于权益类市场的表现。

2021年股指驱动力,由估值到企业盈利。华西证券表示,2021年企业盈利回升,受益于国内出口维持高增长。疫情对全球经济的冲击或正在过去,随着疫苗2021年的研发并投入使用,2021年全球经济从底部缓慢爬坡是大概率事件。预计2021年全部A股(剔除金融石油石化)、中小板、创业板业绩增速分别为10%、17%、32%,积极主动寻找有自发需求的行业。

东北证券则认为,市场整体估值提升以盈利为基础。2021年宏观经济持续修复基本确定,宏观经济和企业盈利修复将成为明年支撑市场的主要力量。预计2021年A股工业企业部门盈利增速将达20%左右的较高水平。

华安证券首席策略分析师郑小霞认为,2021年A股将呈现宽幅震荡的结构性行情格局,核心原因在于支撑和制约A股的核心因素将一直处于相互交织的状态:支撑因素有企业盈利持续改善、“十四五”规划元年产业政策有望密集落地、改革开放举措连连提升市场风险偏好、政策退出相机抉择等。

中金公司对2021年A股整体持相对中性看法,建议未来3个月至6个月关注的主线包括:消费中估值不高、景气程度可能进一步改善的行业,包括家电、汽车、轻工家居等;部分景气程度改善的先进制造业,包括新能源、新能源汽车产业链、部分科技硬件等。

东北证券指出,2021年,消费和科技仍是中长期主线,预计消费和科技板块自今年半年报以来的盈利优势明年仍可持续。从盈利估值匹配角度看,医疗器械、通用机械、电子制造、白色家电、医药商业等行业值得重点关注。此外,对于经济恢复下大消费板块子行业,如休闲服务中的餐饮、酒店等也相对看好。

方正证券建议关注“双周期”配置框架:顺周期+科技,梳理了传统经济周期以及数字经济周期两条线索。传统经济周期下包含经济复苏周期(推荐金融、有色)、地产后周期(家电、轻工、汽车)、补库存周期(机械、化工、建材),数字经济周期下包含新基建周期(5G、新能源)、产业升级周期(高端制造、国防军工、医药生物)、平台发展周期(物联网、云计算)。

据新华网
注:本版内容及观点仅供参考,不构成投资建议。投资者据此操作,风险自担。

《药品网络销售监督管理办法(征求意见稿)》再次征求意见

处方药网上销售将有条件放开

11月12日,国家药品监督管理局发布消息,为加强药品网络销售监督管理,规范药品网络销售行为,原食药监总局研究起草了《药品网络销售监督管理办法(征求意见稿)》(下称“意见稿”),现就该办法再次公开征求意见。

与上一轮征求意见稿相比,这次意见稿引人注目的突破是将网络处方药销售“有条件放开”,对于一些模糊地带进行了清晰界定。

网售处方药有条件放开

本轮意见稿在监管标准、权责要求方面均做了细致要求,让网售处方药不再游走于灰色地带。

意见稿明确,药品网络销售者应是药品上市许可持有人(以下简称持有人)或者药品经营企业,允许药品网络销售者通过自建网站、网络客户端应用程序、第三方平台或者其他形式依托相关网络服务商自建网上店铺开展药品网络销售。

相比于此前发布的征求意见稿,此次对业内一直颇为关注的网售处方药问题明确了条件。意见稿称,药品零售企业通过网络销售处方药的,应当确保电子处方来源真实、可靠,并按照有关要求进行处方调

剂审核,对已使用的处方进行电子标记。其中,向个人销售药品的,还应当建立在线药学服务制度,配备执业药师,指导合理用药;执业药师的数量应当与经营规模相适应;做到药品最小销售单元的销售记录清晰留存、可追溯。

此外,具备网络销售处方药条件的药品零售企业,可以向公众展示处方药信息。其他药品零售企业不得通过网络发布处方药销售信息。

上述监管细节,将有利于具备相关资质和条件的大型药品经销商及第三方平台发展网络处方药品销售。

线上线下药品销售一致

记者观察到,线上和线下药品销售一致性成为本次意见稿规范重点。

意见稿称,药品网络销售不得超出企业经营方式和药品经营范围。药品网络销售者为持有人的,仅能销售其持有批准文号的药品。没有取得药品零售资质的,不得向个人销售药品。

疫苗、血液制品、麻醉药品、精神药品、医疗用毒性药品、放射性药品、药品类易制毒化学品等国家实行特殊管理的药品,不

得通过网络销售。

药品零售企业通过网络销售药品,不得以买药品赠药品、买商品赠药品等方式向公众赠送处方药和甲类非处方药。

意见稿要求药品网络销售者应当将企业相关信息报告药品监督管理部门。药品网络销售者为持有人的,还应当提交药品批准文号信息;药品网络销售者为持有人或者药品批发企业的,应当向省级药品监督管理部门报告。药品网络销售者为药品零售企业的,应当向设区的市级负责药品监督管理的部门报告。省级药品监督管理部门和市级负责药品监督管理部门应当及时将报告信息公示。

对第三方平台提出监管要求

需要关注的是,意见稿对日益庞大的药品网络交易第三方平台也提出了监管要求。

意见稿对从事药品网络销售、提供药品网络交易第三方平台服务,应当具备相应资质或者条件,遵守药品法律法规、规章和规范,依法诚信经营,保障药品质量安全。

第三方平台从事药品网络销售、提供药品网络交易服务,应当采取有效措施,保障资料和数据真实、完整和交易信息可追溯。

据新华网

AI主播“双11”直播带货业绩不输真人

“OMG!”“买它!”……“双11”期间,AI虚拟主播现身直播间,替代真人主播带货。AI主播形神兼备,声音、情绪、动作接近真人,不仅能听会说,还会跳舞、说唱,和千万名消费者实时互动、介绍商品。

业内人士介绍,直播已成电商等领域的标配,由于真人主播成本高、在线时间有限,由人工智能驱动的虚拟主播将成为很好的替代方案。

“双11”期间,飞利浦、欧莱雅、联合利华和欧舒丹等国际品牌使用了AI主播带货。飞利浦有6家核心店铺开通了虚拟主播功能,尝试真人与虚拟主播相结合,保证店铺直播间24小时不间断直播,延长了服务和销售时间。

“上线AI主播后,直播间每天的观看人数纪录都不断刷新,最高达到近8万观看人次。在某些核心指标上AI主播甚至和真人主播不相上下。”飞利浦天猫平台负责人向静说。

记者从开发AI主播的阿里巴巴达摩院了解到,这款主播融合了达摩院最前沿的认知智能和感知智能技术,其表情动作、直播内容可以根据直播情况实时变化。比如,当虚拟主播喊出“OMG!”时,会配合展现相应的嘴型、表情和肢体语言动作,显示惊讶的神态。

在食品品牌三只松鼠的直播间,每当真人主播下播,一个可爱的短发卡通女孩就会接管直播间,熟练地向顾客介绍店里的各色坚果和零食。店里600多款商品,每件产品的特色、口感、优惠政策,她都介绍得头头是道。

“在虚拟主播的帮助下,11月1日到3日,我们完成了800万元的天猫直播销售额。”三只松鼠直播负责人刘书财说,AI主播的业绩几乎与一名真人主播相当。

刘书财透露,下一步计划借助达摩院技术孵化一批三只松鼠的IP卡通形象,成为未来的虚拟主播,探索公司品牌营销的更多可能。

达摩院智能服务团队负责人赵昆表示:“虚拟主播背后是一套复杂的算法和工程体系,涵盖了视觉、语音、自然语言处理等多模态融合算法,这是机器能够和人自然沟通的基础;未来,我们会继续将这套人机交互技术应用到金融、教育、医疗等领域。”据新华社

广告

衡阳市东方印刷厂
庆祝建厂32周年 优惠季
数码印刷,立等可取。楼书、单页、画册、
物业资料、会议资料、办公用品、表格、内资,
档案袋/盒、台、挂历、不干胶商标等其他印刷
④市红湘北路87号 ④8806879 13807347816

认尸启事

无名氏(公440),女性,2018年6月24日由市救助站送入市第二精神病医院住院治疗,诊断为精神分裂症。2020年11月12日因病经送衡阳市中心医院抢救无效死亡。请其家属或其他知情者速与医院联系(电话:8524120)。自登报之日起30天内无人认领,将按无名尸体火化处理。

衡阳市第二精神病医院
2020年11月12日